#### 法国 将举行第89届芒通柠檬节



2月9日,在法 国南部小城芒通, 工作人员为柠檬节 做最后准备。

第89届法国芒通柠檬节于2月11日至26日举行。今年的主题为"摇滚和戏剧"。

新华社发 塞 尔日·阿乌齐摄

#### 成年人早上7时23分压力或最大

英国一项调查显示,一天之中令英国成年人感到精神压力最大的时段是通勤或送孩子上学途中,压力最大的时刻可能发生在早上7时23分左右。

受某知名减压产品品牌委托,调查人员选取2000名成年人,询问他们每天感觉压力最大的时刻、日常生活中最令人"压力山大"的事等。

英国多家媒体7日援引调查结果报道,英国成年人日常压力主要源自三方面:疲劳、夜里没休息好和忙碌工作一天。人们面临压力事件最有可能感到沮丧、焦虑或疲倦。

调查排出日常生活"压力榜",有50种情况人选。排在前五位的依次是堵车,食物、饮料、化妆品等溅洒在衣服上,意外打碎碗盘杯子等物品,起晚了,东西洒在地毯上。入选榜单的还包括饭菜烧糊了、上班迟到、找停车位、短信或邮件发错收件人、身上落了鸟屎以及雨天没带伞。

依照调查,英国成年人日均遭遇3件令人抓狂的压力事件。平均而言,第一件"抓狂事"发生的时间在早上8时18分左右,但存在性别差异:对女性而言这类事通常发生在早上7时50分左右;男性比女性晚近一小时,为8时43分左右。

(据新华社 乔颖)

# 韩国"排放门"余波不断多家德国车企遭罚款

韩国反垄断监管机构公平贸易委员会9日说,4家知名德国汽车制造商合谋利用软件限制柴油车尾气清洁技术的使用,公平贸易委员决定对其中3家车企处以合计约3350万美元的罚款。

公平贸易委员会在一份声明中说,梅赛德斯-奔驰、宝马、奥迪和大众公司利用软件,限制柴油车尾气清洁过程中用作催化剂的尿素液的消耗量,可能导致温室气体一氧化氮排放量超标。

"这4家企业的行为构成以限制竞争为目的的合谋,阻碍采用更先进一氧化氮还原技术的新柴油车型研发。"公平贸易委员说,"结果导致本地消费者选择先进环保车型的机会受限。"

据韩联社报道,公平贸易委员决定对梅赛德斯-奔驰、宝马和奥迪处以金额不等的罚款。大众因相关车型未在韩国销售而未受罚款。

德国汽车业2015年曝出"排放门"丑闻。多家车企陆续获查实,曾借助软件调整柴油发动机运行状态,使氮氧化物排放在尾气检测状态下达标,以掩盖发动机正常行驶状态时排放量大幅超标的真相。

几年来,"排放门"丑闻余波不断。欧盟委员会2021年认定大众和宝马串通限制柴油车排放清洁技术的使用,对两家企业处以总计8.75亿欧元罚款。

(据新华社 郜婕)

### 美国

### 削减成本 迪士尼将裁员7000人

美国华特迪士尼公司8日宣布将裁员7000 人,以削减成本,实施"战略重组"。

据美联社报道,截至去年10月1日,迪士尼在全球有约22万名员工,其中16.6万人在美国,5.4万人在其他国家和地区。这次裁员人数约占迪士尼员工总数的3%。

这家企业表示,裁员是实现公司节约55亿美元成本计划的一部分,其余举措包括削减销售、管理费用及其他运营成本等。

"我不是轻易做出这个决定,"迪士尼首席 执行官罗伯特·艾格8日说,"我们将认真审视所 有制作项目的成本,包括电视和电影……因为 在竞争非常激烈的世界里,成本会更昂贵。"

截至去年12月31日,"迪士尼+"流媒体平台共有1.618亿用户,比三个月前减少1%。这是迪士尼流媒体服务用户数量首次出现季度下降,损失超过10亿美元。

艾格在一份声明指出,迪士尼正在着手进行一项"重大转型",管理层认为这将提高公司流媒体业务盈利能力。按路透社说法,迪士尼计划重组为三个部门,其中包括负责电影、电视和流媒体的娱乐部门。

他强调,流媒体仍然是迪士尼的优先业务。 近年来,随着奈飞等流媒体服务商崛起,传

媒娱乐行业格局进一步改变。传统传媒客户流 失,促使相关企业转战流媒体领域。

迪士尼并非首个宣布裁员的媒体公司。美国华纳兄弟探索公司和奈飞公司此前也进行了裁员。 (据新华社刘曦)



# 林火持续蔓延动物栖息地受威胁

智利中南部多地森林火灾8日继续蔓延,现已造成至少24人死亡、2100余人受伤,上千座房屋被毁。林区部分动物栖息地也现火情。

据智利官方通报,这场林火过火面积已超30万公顷,造成约2180人受伤、1180座房屋毁坏。纽夫莱、比奥比奥和阿劳卡尼亚等大区受灾情况最为严重。

智利内政部长卡罗琳娜·托阿当天晚些时候说,政府将宣布自9日起在部分地区实施宵禁。她先前警告消防水箱短缺,敦促供应商保障供给。

在纽夫莱大区首府奇廉市,一家野生动物 康复中心的兽医为栖息于林地、被大火烧伤的 小动物们提供治疗,包括小型夜行有袋动物南 猊以及世界上最小的鹿普度鹿。

这家机构的经理巴伦蒂娜·阿拉韦纳说,这 些动物是帮助传播植物种子的重要物种,应当 得到妥善照顾。"我们试图稳定它们并给予治 疗,减轻它们因烧伤所受疼痛,最好能让它们康 复,以便重返自然。"

智利内政部副部长曼努埃尔·蒙萨尔韦7日警告,当前高温天气预计持续至10日,天气情况"非常复杂"。他敦促救灾人员"为任何可能发生的情况做好准备"。 (据新华社李彦南)

#### 阿联酋

### 迪拜要造 全长93公里的"环"





迪拜本土房地产开发商URB近日宣布,将围绕迪拜建造一条"无车绿色走廊"。这个名为"环"的大型建筑长93公里,连接了迪拜市多个关键地点,鼓励市民通过步行或自行车绿色出行。市民可在20分钟内,步行或骑自行车到达日常需求和目的地。

为了把迪拜打造成为"可持续发展城市", 该项目将使用可再生能源。步行道采用了能把 动能转化为电力的地板,人们在上面走路或跑 步,都会产生能量。

据《都市快报》